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設問: 年代 有効回答者数: 1464名
選択項目 回答件数 割合  
10代 2件 0%
20代 30件 2%
30代 103件 7%
40代 342件 23%
50代 408件 28%
60代 223件 15%
70代 212件 14%
80代～ 69件 5%
不明 75件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1464名
選択項目 回答件数 割合  
男性 701件 48%
女性 691件 47%
不明 72件 5%

設問: 道の駅いちかわには施設公式ホームページがあることを知っていますか
※施設公式ホームページはこちら（別ウィンドウで開きます） 有効回答者数: 1464名

選択項目 回答件数 割合  
知っているし、見たこ
とがある 398件 27%

知っているが、見たこ
とがない(→Q3へ) 256件 17%

知らなかった(→Q3へ) 810件 55%

設問: 【Q1で｢知っているし、見たことがある｣と答えた方に伺います】施設公式ホームページを見て、
施設の商品やサービス等に興味がわきましたか 有効回答者数: 471名

選択項目 回答件数 割合  
興味がわいた 133件 28%
少し興味がわいた 219件 46%
あまり興味がわかなか
った 92件 20%

興味がわかなかった 27件 6%

設問: 道の駅いちかわには施設公式SNS（Instagram）があることを知っていますか
※施設公式SNSはこちら（別ウィンドウで開きます｡ブラウザによっては閲覧できないことがありま
す。）

有効回答者数: 1464名

選択項目 回答件数 割合  
知っているし、見たこ
とがある 97件 7%

知っているが、見たこ
とがない（→Q5へ） 178件 12%

知らなかった（→Q5
へ） 1189件 81%

設問: 【Q3で｢知っているし、見たことがある｣と答えた方に伺います】施設公式SNSを見て、施設の商
品やサービス等に興味がわきましたか 有効回答者数: 164名

選択項目 回答件数 割合  
興味がわいた 44件 27%
少し興味がわいた 66件 40%
あまり興味がわかなか
った 34件 21%
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興味がわかなかった 20件 12%

設問: あなたは昨年度何回道の駅いちかわへ行きましたか
（期間：令和2年4月1日～令和3年3月31日） 有効回答者数: 1464名

選択項目 回答件数 割合  
1～3回 581件 40%
4～6回 140件 10%
7～9回 42件 3%
10回以上 83件 6%
行っていない（→Q11
へ） 618件 42%

設問: 【Q5で道の駅へ行ったと答えた方に伺います】施設の衛生状態はいかがでしたか 有効回答者数: 854名
選択項目 回答件数 割合  
綺麗 469件 55%
概ね綺麗 377件 44%
やや汚い 7件 1%
汚い 1件 0%

設問: 【Q5で道の駅へ行ったと答えた方に伺います】施設内の飲食コーナー（レストラン、カフェ、屋
外のキッチンカー）の、道の駅いちかわならではの料理はいかがでしたか 有効回答者数: 851名

選択項目 回答件数 割合  
とても良かった 59件 7%
良かった 243件 29%
あまり良くなかった 83件 10%
良くなかった 34件 4%
飲食コーナーは利用し
たことがないが、興味
は惹かれた

248件 29%

飲食コーナーは利用し
たことがなく、興味も
（あまり）惹かれなか
った

184件 22%

設問: 【Q5で道の駅へ行ったと答えた方に伺います】施設内の物販コーナーについて、市川産品（生鮮
品・その他物品）の品ぞろえはいかがでしたか 有効回答者数: 848名

選択項目 回答件数 割合  
豊富 119件 14%
やや豊富 286件 34%
やや不足 284件 33%
不足 127件 15%
わからない（見ていな
い） 32件 4%

設問: 【Q5で道の駅へ行ったと答えた方に伺います】物販コーナーに並ぶ市川産品を見て、「買いた
い」と思いましたか 有効回答者数: 851名

選択項目 回答件数 割合  
思った 212件 25%
少し思った 319件 37%
あまり思わなかった 212件 25%
思わなかった 85件 10%
わからない（見ていな
い） 23件 3%

設問: 【Q5で道の駅へ行ったと答えた方に伺います】施設に来場して、市への関心や愛着は高まりまし
たか 有効回答者数: 853名

選択項目 回答件数 割合  
高まった 105件 12%
やや高まった 236件 28%
あまり変わらない 393件 46%
変わらない 119件 14%
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